



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL
SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE MONITORIA
EDITAL Nº 10/CDAE/DREP/DGTG/RIFB/IFB, 19 DE AGOSTO DE 2019.**

O Diretor Geral do Campus Taguatinga, nomeado pela Portaria nº 464, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **Retificação do Resultado Final do Processo Seletivo** do Edital 10/CDAE/DREP/DGTG/RIFB/IFB, de 19 de agosto de 2019 – 2º semestre/2019, conforme segue:

7. DAS VAGAS

7.1 As vagas serão distribuídas conforme tabelas abaixo:

ONDE SE LÊ:

LICENCIATURA EM FÍSICA					
Nº	COMPONENTE	DOCENTE	MATRÍCULA	SITUAÇÃO	TIPO
10	<i>Álgebra Linear</i>	<i>Dhiego Loiola de Araújo</i>	<i>172057600002</i>	1º lugar	Remunerada
			<i>191057600038</i>	2º lugar
			<i>191057600025</i>	3º lugar
			<i>171058100026</i>	4º lugar
			<i>191057600001</i>	5º lugar
			<i>181057600046</i>	6º lugar
			<i>191057600015</i>	7º lugar

LEIA-SE:

LICENCIATURA EM FÍSICA					
Nº	COMPONENTE	DOCENTE	MATRÍCULA	SITUAÇÃO	TIPO
01	<i>Álgebra Linear</i>	<i>Dhiego Loiola de Araújo</i>	171058100026	1º lugar	voluntária

(Documento assinado eletronicamente)

Leonardo Moreira Leodido

Diretor Geral – Campus Taguatinga

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leonardo Moreira Leodido, DIRETOR GERAL - CD2 - DGTG**, em 11/09/2019 09:59:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/09/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 55962

Código de Autenticação: 52da53add0

